国际文化交流学院教职工考核实施细则

为深入贯彻学校《“一院一策”综合改革实施方案》（校发规〔2019〕6号）、《兰州大学教职工考核办法》（校人〔2019〕92号），进一步完善学院内部治理体系，建立健全科学合理的考核评价制度，激励教职工认真履行岗位职责，提高工作效率，并为其聘任、晋升、奖惩及绩效工资分配提供依据，根据学校工作安排及学院实际，特制订本细则。
一、考核范围

本院全体在编在岗教职工及聘用制A岗、B岗员工，且在岗工作半年以上者。

二、考核工作要求
考核工作应该遵循“客观、公正、准确”的原则，按照规定的考核办法和工作程序，严格对照岗位职责要求，对各级各类教职工进行考核。考核结果突出对教师师德考核，准确反映参与考核人员的思想、工作表现，确保岗位职责和学院发展目标的全面实现。

考核结果作为确定教职工绩效工资的主要依据。本年工作岗位发生变动的人员按照学校规定考核，连续两年考核不合格人员，按照《兰州大学教职工考核办法》上报人力资源部。
三、组织领导

成立国际文化交流学院考核实施小组，负责学院年度考核工作的指导、组织、监督，审定考核结果，解决考核中遇到的问题。

考核实施小组由学院党政领导、教研室主任、纪检委员、办公室主任、工会主席组成，组长由学院党政负责人担任。

四、考核内容

（一）年度考核

1.教职工的考核内容包括思想政治表现和履行岗位职责两个方面。思想政治考核主要包括政治态度、思想作风、廉洁自律、职业道德、团队精神等情况。

2.教学科研人员思想政治、师德师风考核由学院师德建设小组按照《兰州大学教师师德考核办法》执行；岗位职责考核以学院规定的岗位职责和年度工作任务为主要依据。

3.行政管理人员考核从德、能、勤、绩、廉五个方面综合考核工作实绩。

（二）聘期考核

聘期考核以聘用合同为依据，主要考察教职工聘期内岗位职责履行情况和目标任务完成情况。

五、考核程序

（一）根据学校考核总体安排，召开学院考核实施小组会议，布置考核工作，制定考核实施细则。

（二）教职工思想政治及师德师风由学院直属支部委员会和师德建设小组考核。

（三）教学科研人员填写《国际文化交流学院教学科研人员年度考核表》。

（四）召开教职工考核大会，按照岗位职责、年度目标任务完成情况，以个人述职及教职工互评的方式进行业绩考核。

（五）召开学院考核实施小组会议，确定考核结果。

（六）教职工签字确认考核结果并公示。

（七）公示结束，经学院直属支部委员会通过，党政联席会讨论批准后，将考核结果上报学校。

六、考核等级

年度考核结果分为优秀、合格、基本合格和不合格四个等级。
（一）思想政治、师德师风考核结果实行“一票否决制”

年度考核中思想政治、师德师风考核结果分为合格和不合格两个等次，并实行“一票否决制”，即思想政治、师德师风考核不合格者，当年年度考核结果为不合格。
（二）教育教学考核“一票否决制”

实行教育教学考核“一票否决制”。即除访学、进修、脱产培训、组织派遣、产假、病假等特殊原因外，未完成年度教育教学工作任务或教学质量评价不合格的，年度考核结果为不合格。

（三）教学科研人员科学研究、社会服务考核情况

教学科研人员科学研究、社会服务两项中有一项未完成的，年度考核结果不能评定为优秀，有两项未完成的，年度考核结果为不合格。

（四）公派出国、在外进修的人员，其年度考核结果可以直接确定为合格。出国（境）逾期未归的，当年考核结果可以直接确定为不合格。

（五）直接定为优秀不占学院名额情况

对当年入选国家级重大人才项目工程的人员、获得国家级教学科研成果奖励的全体人员、获批国家重大重点项目的负责人、获得省部级教学、科研成果一等奖的主要人员（排名前两位）、获批创新群体、重点研究基地及教学、科研创新团队的主要人员（排名前三位）、获批国家精品课程排名前两位的主讲教师、获得全国高校青年教师教学竞赛二等奖及以上的人员，其年度考核可直接定为优秀，且不占学院优秀名额。

七、附  则
（一）其他未尽事宜按照《兰州大学教职工考核办法》（校人〔2019〕92号）执行。

（二）本办法由国际文化交流学院负责解释。

（三）本办法自颁布之日起执行。

